
Código | Codi |Code
22124

ref-llad1 CANTIDAD N.º DE PIEZA Acab-Vers Acabado Acab-provee Acab-Cod Proveedor Provee-Cod N-plano Adjuntos

- 1 ETIQUETA CERTIFICACIÓN (ORO) - - - - - - - -

- 1 ETIQUETA POLIESTER PLATA MATE - - - - - - - -

- 7 Pantalla Jamz Version Jamz 
desmontable - - - - - - -

00510417 1 PF blanca rod-133 - - - - - - - -

20764 7 ETIQUETA UL 40 X 20 mm - - - - - - - -

22346 1 PASACABLES R151 - - - - Aramo R-151/ - -

22517 1 Junta tórica JT-400 Int. 5.10 - D. 1.6 - - - Aramo JT-400 - -

22432 1.33 CABLE UL FEP K018B BLANCO UNIPOLAR (200) UL Blanco - 19cm - - - Colosio K018B - -

22433 1.33 CABLE UL FEP K018N NEGRO UNIPOLAR (200) UL Negro - 19cm - - - Colosio K018N - -

NO ALTA 1 Cable de acero Beretta D1.2 3.5x3 L= 3 mts inox Diam. 1.2mm - Long. 
3m - Cilind. 3.5x3 - - - Colosio Provee-Cod - -

NO ALTA 1 Prisionero con punta. Allen M3 - Long. 5mm - - - Galán 11E303005 - -

ref-llad1 CANTIDAD N.º DE PIEZA Acab-Vers Acabado Acab-provee Acab-Cod Proveedor Provee-Cod N-plano Adjuntos

- 1 Cierre florón tensor Baño oro Baño dorado Giner Acab-Cod Ismael Provee-Cod 18E-07113 -

- 1 Disco fijación pantallas Baño Oro Baño dorado Giner Acab-cod Ismael Provee-Cod 17K-14125 -

- 1 Final tensor semiesférico Baño Oro Baño dorado Giner Acab-Cod Ismael Provee-Cod 18D-10090E -

- 1 Floron base Baño Oro Baño dorado Giner Acab-Cod Ismael 070150L 
(Arnal) 18D-16120F dxf

- 1 Florón tapa Baño oro Baño dorado Giner Acab-Cod Ismael Provee-Cod 18B-21133F -

- 7 Trompeta Baño oro Baño dorado Giner Acab-Cod Ismael Provee-Cod - -

- 1 Trompeta cierre conexiones Versión colgante. Baño 
Oro Baño dorado Giner Acab-Cod Ismael Provee-Cod 17K-14130C -

ref-llad1 CANTIDAD N.º DE PIEZA Acab-Vers Acabado Acab-provee Acab-Cod Proveedor Provee-Cod N-plano Adjuntos

11653 2 AISLANTE CON PRENSACABLES Negro - - - Koala Provee-Cod - -

17807 16 TUERCA 13X2 CINCADA M10/1 2811132 Altura 2mm - - - Koala 2811132 - -

19162 15 ARANDELA ANTIGIRO14MM PASO10.2 2811137 Versión Tija 10 - - - Koala 2811137 - -

19187 7 TUBO ROSCADO CINCADO 45MM M10X1 2801045 Long.: 45mm - - - Koala 2801045 - -

19640 15 PASACABLES  POLIE. BI/1 NEUTRO 491BI1N Tijas 10x1 - Neutro - - - Koala 491BI1N - -

19933 1 Puente M10x1 A542050 - - - - Koala A542050 - -

David Leciñana /Dlecinana@es.lladro.com/

 L
a 

in
fo

rm
ac

ió
n 

co
nt

en
id

a 
en

 e
st

e 
pl

an
o 

es
 p

ro
pi

ed
ad

 d
e 

Lla
d

ró
 S

.A
.  

To
d

os
 lo

s d
er

ec
ho

s r
es

er
va

d
os

.

p. 1 (total: 2) 

Familia | Família | Family
Jamz

Decoración | Decoració| Decoration
Oro

Colgante
Variante | Variant | Variant

Autor | Autor | Author

FICHA
COMPONENTES

Referencia | Referència | Reference
JPUS

01023961 01023962

N-boceto
Boceto | Esbós | Sketch



22125                                        KIT COLGANTE 7 LUCES NIQUEL NEGRO JAMZ

22126                                                      KIT COLGANTE 7 LUCES COBRE JAMZ

KITS METALES (RESTO DE ACABADOS)

ref-llad1 CANTIDAD N.º DE PIEZA Acab-Vers Acabado Acab-provee Acab-Cod Proveedor Provee-Cod N-plano Adjuntos

20205 1 TUERCA CINCADA M8/1 11x3MM 2811813 8X100. Altura: 3mm. - - - Koala 2811813 - -

20532 7 PASTILLA CONEXION E-12 AR0800100 Vers. E12 - - - Koala AR0800100 - -

20747 1 PINZA FIJAC.CABLE+COND.TORNILL(9006594) - - - - Koala 9006594 - -

21044 7 CAPUCHON E14 BAQUELITA NIP BCO AR0510002 Blanco - - - Koala AR0510002 - -

21110 1 ARANDELA BOMBEADA LATON M10X1 A510010 - - - - Koala A510010 - -

22333 1 Pasacables PVC Negro 16622201 - - - - Koala 16622201 - -

22337 1 SUSPENSOR TIPO 18 ZW M10x1-6 9000107 - - - - Koala 9000107 - -

22340 1 TUBO ROSCADO CINCADO 75mm M10x1 2801075 Longitud 75mm - - - Koala 2801075 - -

22351 1 Cable manguera redonda UL SVT 2xawg18 negro 
C12473N

UL (Precortado 3 mts). 
Textil negro - - - Koala

Provee-Cod 
(cable 

C12473N)
18E-22105D -

22505 1 Suspensor Tipo 12 M8x1 A9 - - - - Koala 9000137 - -

NO ALTA 7 Camisa roscada E12 600 CI Blanco E12 roscada. Blanca - - - Koala AR0860002 - -

NO ALTA 7  Arandela termoplastico E14 142 pintada blanco Blanca - - - Koala AR2514022 - -

NO ALTA 1 Pasacables PVC negro 6225/20///21 - - - - Koala 16622501 - -

22335 2 CONECTOR WAGO 3 ENT. REF.221-413 (CJA 50 3 entradas - - - Proveedor 221-413 - -

David Leciñana /Dlecinana@es.lladro.com/

 L
a 

in
fo

rm
ac

ió
n 

co
nt

en
id

a 
en

 e
st

e 
pl

an
o 

es
 p

ro
pi

ed
ad

 d
e 

Lla
d

ró
 S

.A
.  

To
d

os
 lo

s d
er

ec
ho

s r
es

er
va

d
os

.

p. 2 (total: 2) 

Familia | Família | Family
Jamz

Decoración | Decoració| Decoration
Oro

Colgante
Variante | Variant | Variant

Autor | Autor | Author

F. COMP.
continuación

N-boceto
Boceto | Esbós | Sketch


	Hoja1
	Vista de dibujo1

	Hoja2

